

多样活动庆“七一” 立足岗位践初心

亮点纷呈

大营镇 瞄准“二次创业” 举行庆“七一”系列活动

本报讯 6月29日,航空港实验区大营镇党委、镇政府举行庆“七一”建党节系列活动,大力弘扬学习焦裕禄精神,提升党员的先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用,全力推进航空港实验区“二次创业”掀高潮。

焦裕禄于1948年8月至1950年2月在尉氏县大营区任区委副书记兼副区长、武装部长、区长。在大营工作期间,焦裕禄密切联系群众,关心群众疾苦,在千万百姓心中树立了一座丰碑。当日上午,大营镇全体机关干部、50年党龄的老党员代表、各村支部书记和辖区各支部党员代表来到位于大营镇的焦裕禄大营事迹展览馆,参加庆“七一”建党节系列活动。

上午9时,“大营镇庆‘七一’我为港区‘二次创业’作贡献演讲比赛”拉开帷幕,12名选手



登台展示高质量演讲水平。

大营镇党委书记、四级调研员任志勇说,举行此次活动,就是要号召全镇广大党员干部,以庆“七一”建党节重温入党誓词、参观焦裕禄大营事迹展览馆为契机,以融入航空港实验区为起点,发扬焦裕禄的三股劲精神(对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那

股拼劲)。在全省“能力作风建设年”的大环境下,让全镇党员干部从每件事做起、从每个任务抓起,以饱满的工作热情、昂扬的工作斗志,以时不我待的工作劲头,融入航空港实验区,做好答卷,为航空港实验区“二次创业”作出大营应有的贡献。

记者 王军方 文/图

郑港办事处 开展亲子朗诵比赛

本报讯 6月29日,航空港实验区郑港办事处组织开展了以“童声颂廉洁”为主题的亲子朗诵比赛。

比赛活动分为幼儿组、少儿组和少年组,共有23组家庭的70多名学生和家長参加比赛,通过激烈角逐,其中7组家庭获得第一名,12组家庭获得第二名。

选手们饱含深情的诵读,

向大家讲述着忠义、廉洁、仁孝的家风故事,展示了青少年爱党、爱国、爱家的情怀,让全体观众在独特意境中品味传统文化的魅力,在潜移默化中接受廉政文化的熏陶。

郑港办事处工委书记张海婷在致辞时说,“服民以道德,渐民以教化”,党员干部应该率先而行,做好道德榜样和

良好家风的传承者、守护者。

此次朗诵会把反腐倡廉与传统文化紧密结合,把文化与教育深度融合,从幼儿和家庭教育入手,推进廉政文化建设,在辖区营造了崇廉、尚廉、颂廉浓厚氛围,让廉洁好家风走进千家万户。

记者 王军方
通讯员 贺振广 王浩

走访慰问

八千办事处 慰问29名老党员

本报讯 6月29日,航空港实验区八千办事处领导班子走访慰问了困难老党员。

慰问中,包村领导与老党员亲切攀谈,关切询问他们的身体状况、生活起居,向他们致以诚挚的问候和节日的祝福,

并叮嘱村干部一定要时刻关心老党员的身体、生活情况,落实好相关政策,让老党员们时刻感受到党和政府的关怀与温暖。包村领导号召党员传承学习老党员的优良作风,把对党忠诚、为人民奉献的精神融入

工作中,要坚定不移听党话、感党恩、跟党走。

本次活动共慰问困难老党员29人,送去米、面、油、牛奶等慰问品116件,发放慰问金5800元。

记者 王军方 通讯员 刘玉巧

明港办事处 为困难老党员送去生活必需品



本报讯 6月30日,航空港实验区明港办事处党工委书记郑艳霞、主任王继生对辖区内困难老党员进行慰问,送去米、面、油等生活必需品及慰问金。

慰问中,郑艳霞详细询问老党员的身体状况和生活中遇到的困难等,认真倾听他们的

意见建议,向他们宣传党的政策,并叮嘱老党员保重身体。

王继生表示,希望老党员们在保重身体的同时,进一步发挥工作经验丰富、群众基础深厚等优势,发挥余热,助力明港办事处事业发展。

记者 王军方 文/图

清河办事处 慰问困难党员和老党员16户

本报讯 6月29日~30日,航空港实验区清河办事处党工委书记王志强等全体班子成员,分组走访慰问了困难党员和老党员,向他们送去了节日的问候和党组织的关怀。

在黑李村老党员李书勤家,王志强亲切询问老人的身

体状况和生活情况,并嘱咐他要保重身体,希望他对办事处经济社会发展多指导、多建言献策。

在八李村困难党员张顺先家,办事处主任路统鹏详细询问张顺先的身体状况和他家的生活生产情况,希望他保重身

体,乐观面对生活,有困难及时向党组织反映。

此次走访活动共慰问困难党员和老党员16户,发放米面油等生活慰问品48件、慰问金4800元。

记者 王军方
通讯员 田佰山 杨现荣

薪火传承

组织人社局 为13名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯 7月1日上午,航空港实验区组织人社局组织13位50年党龄的党员代表到郑港办事处党史馆,开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动。

上午9点,13位“光荣在党50年”老党员代表齐聚郑港办事处党史馆,他们个个精神饱满,脸上洋溢着幸福喜悦。

在航空港区组织人社局一处处长刘瑞菊主持下,区组织人社局副局长张伟新为每个老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,

并与他们一一握手祝贺。老党员代表激动地握住张伟新的手表示感谢。张伟新亲切地说:“你们这些老党员是我们党的宝贝,更是我们学习的榜样,希望你们保重好身体,做好传帮带,把你们的光荣传统传给下一代。”

“光荣在党50年”纪念章颁发仪式结束后,在郑港办事处讲解员的带领下,大家参观了郑港办事处智慧党史馆,重温中国共产党的奋斗历程。记者 王军方
通讯员 贺振广 刘倩

清河办事处

6名老党员获“光荣在党50年”纪念章

本报讯 6月27日上午,航空港实验区清河办事处党工委举行“光荣在党50年”纪念章发放仪式。

活动上,清河办事处党工委副书记、主任路统鹏和党工委委员、人大工委主任冉志洁为6名老党员发放了“光荣在党50年”纪念章。

路统鹏代表办事处党工委向王小香等6名老党员50年来对党和人民作出的贡献表达了由衷的谢意和诚挚的问候,并希望他们保重身体,多关心办事处的发展,多为清河经济社会高质量发展建良言、献良策。

老党员们胸戴大红花、肩披



红绶带,收到纪念章后非常激动。老党员表示,自己光荣在党50年,倍感光荣和幸福,一定要在有生之年为全面建设社会主义现代化清河持续奉献余热。

记者 王军方
通讯员 田佰山 杨现荣 文/图

三官庙办事处

暖心送达“光荣在党50年”纪念章



本报讯 近日,航空港实验区三官庙办事处开展了“光荣在党50年”纪念章颁发活动。

办事处领导来到各村50年党龄的老党员家中,向他们颁发“光荣在党50年”纪念章,并送上组织的关怀和节日的问候。此次活动共为15名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

老党员说,纪念章的颁发为他们传递了党的关怀,让他们深受鼓舞,这既是对老党员奋斗一生、奉献一生的高度肯定,也是对共产党人精神的薪火传承和延

续,他们将继承发扬党的优良传统,为党旗添彩。

此项活动旨在号召广大党员干部学习老同志一心向党、艰苦奋斗的崇高品质,补足精神之“钙”,把稳忠诚之“舵”,用实干苦干加巧干的实际行动传承优良作风,勇担时代使命,也希望老党员能继续发挥余热,多谏诤言、多献良策,带领年轻党员一起,一如既往地三官庙各项事业发展贡献更大力量。

记者 王军方
通讯员 理相 文/图